
полотенца.укр Тел: (067) 453 92 56 / (095) 435 02 50 з 8:00 до 14:00
без вихідних

Фланель

п.б. фланель преміум
Код: №2001
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 695 грн.

Розмір: 2-x (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 649 грн.

п.б. фланель преміум
Код: №2002
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 695 грн.

Розмір: 2-x (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 649 грн.

п.б. фланель преміум
Код: №2003
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 695 грн.

Розмір: 2-x (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 649 грн.

п.б. фланель преміум
Код: №2004
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 695 грн.

Розмір: 2-x (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 649 грн.

п.б. фланель преміум
Код: №2005
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 695 грн.

Розмір: 2-x (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 649 грн.

п.б. фланель преміум
Код: №2006
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 695 грн.

Розмір: 2-x (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 649 грн.

п.б. фланель преміум
Код: №2007
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 695 грн.

Розмір: 2-x (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 649 грн.

п.б. фланель преміум
Код: №2008
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 695 грн.

Розмір: 2-x (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 649 грн.

п.б. фланель преміум
Код: №2009
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 695 грн.

Розмір: 2-x (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 649 грн.

п.б. фланель преміум
Код: №2010
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 695 грн.

Розмір: 2-x (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 649 грн.

п.б. фланель преміум
Код: №2011
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 695 грн.

Розмір: 2-x (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 649 грн.

п.б. фланель преміум
Код: №2012
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 695 грн.

Розмір: 2-x (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 649 грн.
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п.б. фланель преміум
Код: №2013
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 695 грн.

Розмір: 2-x (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 649 грн.

п.б. фланель преміум
Код: №2014
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 695 грн.

Розмір: 2-x (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 649 грн.

п.б. фланель преміум
Код: №2015
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 695 грн.

Розмір: 2-x (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 649 грн.

п.б. фланель преміум
Код: №2016
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 695 грн.

Розмір: 2-x (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 649 грн.

п.б. фланель преміум
Код: №2017
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 695 грн.

Розмір: 2-x (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 649 грн.

п.б. фланель преміум
Код: №2018
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 695 грн.

Розмір: 2-x (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 649 грн.

п.б. фланель преміум
Код: №2019
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 695 грн.

Розмір: 2-x (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 649 грн.

п.б. фланель преміум
Код: №2020
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 695 грн.

Розмір: 2-x (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 649 грн.

п.б. фланель преміум
Код: №2021
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 695 грн.

Розмір: 2-x (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 649 грн.

п.б. фланель преміум
Код: №2022
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 695 грн.

Розмір: 2-x (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 649 грн.

п.б. фланель преміум
Код: №2023
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 695 грн.

Розмір: 2-x (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 649 грн.

п.б. фланель преміум
Код: №2024
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 695 грн.

Розмір: 2-x (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 649 грн.

Простирадла, пледи, дитячий текстиль



іграшка барбос
Код: №1001
Розмір: 130 x 160 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 393 грн.

коврик коала/панда
Код: №1002
Розмір: 60 x 85 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 296 грн.

Розмір: 180 x 200 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 268 грн.

іграшка авокадо
Код: №1003
Розмір: 120 x 160 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 338 грн.

пр. бамбук №2
Код: №1004
Розмір: 200 x 230 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 315 грн.

Розмір: 180 x 200 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 269 грн.

іграшка мішка
Код: №1005
Розмір: 110 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 361 грн.

Розмір: 150 x 200 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 3 грн.

коврик шахматка
Код: №1006
Розмір: 40 x 60 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 103 грн.

Розмір: 90 x 150 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 415 грн.

коврик шиншила (хвилька)
Код: №1007
Розмір: 100 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 926 грн.

наматрацник
Код: №1008
Розмір: 160 x 200 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 400 грн.

Розмір: 180 x 200 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 441 грн.

Розмір: 90 x 200 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 258 грн.

літні одіяла
Код: №1009
Розмір: euro (упак. 20 шт.)
Ціна за 1 шт: 558 грн.

Розмір: 2-x (упак. 20 шт.)
Ціна за 1 шт: 512 грн.

Розмір: 1,5 (упак. 20 шт.)
Ціна за 1 шт: 466 грн.

пр. модерн
Код: №1011
Розмір: 200 x 230 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 176 грн.

Розмір: 180 x 200 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 156 грн.

коврики кролик (однот.)
Код: №1012
Розмір: 120 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 975 грн.

вушка дорогі
Код: №1013
Розмір: 85 x 85 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 93 грн.

іграшка собака
Код: №1015
Розмір: 120 x 160 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 371 грн.



уголок панда
Код: №1016
Розмір: 85 x 85 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 93 грн.

пок. шарпей (3 см)
Код: №1018
Розмір: 200 x 230 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 361 грн.

пр. цукерочка
Код: №1020
Розмір: 200 x 230 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 176 грн.

Розмір: 180 x 200 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 156 грн.

коврики хутро
Код: №1023
Розмір: 100 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 692 грн.

покривала пушисті
Код: №1025
Розмір: 210 x 230 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 454 грн.

пок. шарпей (4 см)
Код: №1030
Розмір: 200 x 230 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 398 грн.

пр. конфетка однотонна
Код: №1031
Розмір: 200 x 230 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 204 грн.

Розмір: 180 x 200 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 176 грн.

покривала кубіки
Код: №1032
Розмір: 200 x 230 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 357 грн.

травка дорога
Код: №1063
Розмір: 200 x 220 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 287 грн.

Розмір: 180 x 200 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 241 грн.

коврики кольорові
Код: №1078
Розмір: 50 x 80 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 130 грн.

коврик білий
Код: №1080
Розмір: 50 x 80 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 139 грн.

пр. бамбук
Код: №1084
Розмір: 200 x 220 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 347 грн.

Розмір: 180 x 200 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 301 грн.

Розмір: 150 x 200 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 278 грн.

пок. хутряні
Код: №40001
Розмір: 220 x 240 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 647 грн.



Фланель (однотонна)

п.б. фланель однот.
Код: №30035
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 741 грн.

Розмір: 2-х (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 718 грн.

п.б. фланель однот.
Код: №30036
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 741 грн.

Розмір: 2-х (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 718 грн.

Сатин (однотонний)

п.б. сатин (однотонний)
Код: №305
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 696 грн.

Розмір: 2-x (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 650 грн.

п.б. сатин (однотонний)
Код: №306
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 696 грн.

Розмір: 2-x (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 650 грн.

Страйп - сатин

п.б. страйп-Україна
Код: №30045
Розмір: family (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 758 грн.

Розмір: 1,5 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 483 грн.

Розмір: 2-x (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 552 грн.

Страйп - сатин

п.б. ITALY
Код: №30023
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 778 грн.

Розмір: 2-х (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 732 грн.

п.б. ITALY
Код: №30026
Розмір: euro (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 778 грн.

Розмір: 2-х (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 732 грн.

Банні та лицьові рушники

LACOSTE
Код: №1
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 218 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 110 грн.

класна №2
Код: №2
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 130 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 66 грн.

роднічок
Код: №3
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 88 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 45 грн.



цунамі
Код: №4
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 213 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 107 грн.

жовта
Код: №5
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 144 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 73 грн.

комплект Солафа
Код: №6
Розмір: баня+кухня (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 89 грн.

3D
Код: №7
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 102 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 52 грн.

клітинка махра
Код: №8
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 139 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 70 грн.

комплект рифльоні
Код: №9
Розмір: баня+кухня (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 126 грн.

серце
Код: №10
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 112 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 56 грн.

осінь
Код: №11
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 140 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 66 грн.

містер
Код: №12
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 102 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 52 грн.

рифльона махра
Код: №13
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 218 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 110 грн.

фіалка біла
Код: №14
Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 40 грн.

узорна ф.
Код: №15
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 130 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 66 грн.

косинка ф.
Код: №16
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 105 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 47 грн.



сауна чоловіча дешева
Код: №17
Розмір: 1,5 x 0,7 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 93 грн.

метелик
Код: №18
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 89 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 45 грн.

вибита квіточка
Код: №19
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 107 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 55 грн.

бос махра
Код: №20
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 204 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 103 грн.

версаче ф.
Код: №21
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 93 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 47 грн.

крижма фібра
Код: №22
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 121 грн.

візерунок
Код: №23
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 148 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 75 грн.

крижма махрова золото
Код: №24
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 181 грн.

комплект (б+к) завиток ф.
Код: №26
Розмір: баня+кухня (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 129 грн.

махрові полоски
Код: №27
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 218 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 110 грн.

бузкова
Код: №28
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 4 шт.)
Ціна за 1 шт: 177 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 4 шт.)
Ціна за 1 шт: 89 грн.

комплект весна
Код: №29
Розмір: баня+лице (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 265 грн.

веселка
Код: №30
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 107 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 55 грн.



елітна ф.
Код: №31
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 130 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 66 грн.

класна
Код: №32
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 131 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 66 грн.

вишиванка
Код: №33
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 112 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 57 грн.

темний узор
Код: №34
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 126 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 64 грн.

махрова
Код: №35
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 218 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 110 грн.

велюровий узор
Код: №36
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 185 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 93 грн.

дешева
Код: №37
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 79 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 40 грн.

бамбук ф. деш.
Код: №38
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 93 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 47 грн.

крижма ангели
Код: №39
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 144 грн.

комплект ведмедик
Код: №40
Розмір: баня+кухня (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 135 грн.

село
Код: №41
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 213 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 107 грн.

комплект велике сердечко
Код: №42
Розмір: баня+кухня (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 126 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 41 грн.

бамбук елітний
Код: №43
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 126 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 64 грн.



біла квітка
Код: №44
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 74 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 43 грн.

квадратіки ф.
Код: №46
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 112 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 57 грн.

однотонна елітна
Код: №47
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 126 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 64 грн.

ялинка
Код: №48
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 148 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 75 грн.

косинка ф. №2
Код: №49
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 88 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 45 грн.

камінчики
Код: №50
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 217 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 110 грн.

халат LOVE
Код: №51
Розмір: 1,4 x 0,8 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 205 грн.

халат поцілунок
Код: №52
Розмір: 1,4 x 0,8 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 205 грн.

обверложена елітна
Код: №53
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 135 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 69 грн.

велике серце
Код: №54
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 194 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 98 грн.

сіра
Код: №55
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 4 шт.)
Ціна за 1 шт: 177 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 4 шт.)
Ціна за 1 шт: 89 грн.

радуга
Код: №56
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 98 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 49 грн.

сауна чоловіча герб
Код: №57
Розмір: 1,5 x 0,7 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 149 грн.



вибитий узор
Код: №58
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 126 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 64 грн.

1993
Код: №59
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 218 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 110 грн.

груба
Код: №60
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 116 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 59 грн.

рифльона темна
Код: №61
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 93 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 47 грн.

шаріки
Код: №62
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 98 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 50 грн.

ребриста
Код: №63
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 218 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 110 грн.

комплект love ф.
Код: №64
Розмір: баня+кухня (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 145 грн.

листопад
Код: №65
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 79 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 40 грн.

травка ф. №2
Код: №66
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 88 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 45 грн.

полоски ф.
Код: №67
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 88 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 45 грн.

вафелька-махра
Код: №68
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 140 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 71 грн.

кубік темний
Код: №69
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 88 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 45 грн.

комплект клітинка темна
Код: №70
Розмір: баня+кухня (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 136 грн.



комплект полоски ф.
Код: №71
Розмір: баня+кухня (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 122 грн.

Розмір: баня+лице (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 140 грн.

закохана
Код: №72
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 116 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 59 грн.

клітинка ф.
Код: №73
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 93 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 47 грн.

комплект сердечки
Код: №74
Розмір: баня+кухня (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 145 грн.

халат чол. бамбук
Код: №75
Розмір: S/M (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 381 грн.

світлий узор
Код: №76
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 112 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 57 грн.

халат косічка
Код: №77
Розмір: 1,4 x 0,8 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 204 грн.

комплект бос еліт ф.
Код: №78
Розмір: баня+кухня (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 145 грн.

Розмір: баня+лице (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 175 грн.

ромбіки
Код: №79
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 125 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 63 грн.

комплект ромбіки
Код: №80
Розмір: баня+кухня (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 162 грн.

Розмір: баня+лице (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 188 грн.

рубін
Код: №81
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 84 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 42 грн.

life
Код: №82
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 114 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 58 грн.

пушиста
Код: №83
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 98 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 50 грн.



комплект пушистий
Код: №84
Розмір: баня+кухня (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 126 грн.

Розмір: баня+лице (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 147 грн.

вензель
Код: №85
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 209 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 105 грн.

Турція
Код: №86
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 218 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 110 грн.

роза
Код: №87
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 154 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 78 грн.

класік фібра №2
Код: №88
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 93 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 47 грн.

джіванші
Код: №89
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 149 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 76 грн.

клітинка темна
Код: №90
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 107 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 55 грн.

№1 крапочки
Код: №91
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 135 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 68 грн.

біла лілія
Код: №92
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 79 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 40 грн.

№1 кубіки
Код: №93
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 135 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 68 грн.

комплект біла роза
Код: №94
Розмір: баня+кухня (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 126 грн.

набір подар. №2 (поштучно)
Код: №95
Розмір: комплект (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 296 грн.

набір подар. №2 (ящик)
Код: №96
Розмір: комплект (упак. 80 шт.)
Ціна за 1 шт: 273 грн.



кінг
Код: №98
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 98 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 49 грн.

чоловіча
Код: №99
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 93 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 47 грн.

халат бантік
Код: №100
Розмір: 1,5 x 0,8 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 153 грн.

ромашка
Код: №101
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 84 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 42 грн.

бамбук махра
Код: №102
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 84 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 42 грн.

ланцюжок
Код: №103
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 154 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 78 грн.

крапочка
Код: №104
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 218 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 110 грн.

протектор
Код: №105
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 103 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 52 грн.

шарбі ф.
Код: №106
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 84 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 43 грн.

сауна MAN
Код: №107
Розмір: 1,6 x 0,7 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 125 грн.

халат чоловічий
Код: №108
Розмір: 46-54 (S/M/L) (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 324 грн.

с
Код: №109
Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 42 грн.

халат заєць
Код: №110
Розмір: 1,4 x 0,8 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 93 грн.



комплект (б+к) класік ф.
Код: №116
Розмір: баня+кухня (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 126 грн.

Розмір: баня+лице (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 147 грн.

корона ф. одн.
Код: №119
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 107 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 54 грн.

лабіринт
Код: №133
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 149 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 76 грн.

класік фібра
Код: №134
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 100 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 50 грн.

Мелорі ф. одн.
Код: №136
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 93 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 47 грн.

LOVE махра
Код: №151
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 223 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 112 грн.

золотиста
Код: №153
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 102 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 52 грн.

комплект протектор ф.
Код: №156
Розмір: баня+кухня (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 112 грн.

халат жін. клітинка
Код: №175
Розмір: S/M (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 381 грн.

сауна ребриста
Код: №184
Розмір: 1,5 x 0,8 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 209 грн.

сауна чол. полоски
Код: №185
Розмір: 1,5 x 0,8 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 177 грн.

горошок
Код: №186
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 218 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 110 грн.

бос еліт ф.
Код: №196
Розмір: 1,4 x 0,7 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 116 грн.

Розмір: 1,0 x 0,5 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 59 грн.



Кухонні рушники

к. life
Код: №201
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 5 шт.)
Ціна за 1 шт: 28 грн.

к. льон-махра
Код: №202
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 53.5 грн.

к. класна №2
Код: №203
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 33.5 грн.

к. кохаю тебе
Код: №204
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 37.5 грн.

к. LOVE махра
Код: №205
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 55.5 грн.

к. рифльона
Код: №206
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 5 шт.)
Ціна за 1 шт: 27 грн.

к. камінчики
Код: №207
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 55.5 грн.

к. метелик
Код: №208
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 28 грн.

к. роднічок
Код: №209
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 24.5 грн.

к. рифльона махра
Код: №210
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 55.5 грн.

набір 2 шт. (к.оливки)
Код: №211
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 36.5 грн.

к. кубік темний
Код: №212
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 26 грн.

к. бахрама
Код: №213
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 51 грн.



к. ряба
Код: №214
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 53.5 грн.

к. товста
Код: №215
Розмір: 0,35x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 53.5 грн.

к. love фібра
Код: №216
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 33 грн.

к. оливка ф.
Код: №217
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 31 грн.

к. антижир
Код: №218
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 32.5 грн.

к. біла роза
Код: №219
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 28 грн.

к. CITY
Код: №220
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 53.5 грн.

к. оливка подарункова
Код: №221
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 27 грн.

к. барвінок
Код: №222
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 32.5 грн.

к. серце
Код: №223
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 8 шт.)
Ціна за 1 шт: 31 грн.

к. Єгипет
Код: №224
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 45 грн.

к. ромбіки
Код: №225
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 36.5 грн.

к. ніжна
Код: №226
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 45 грн.



к. Хуго Бос
Код: №227
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 55.5 грн.

к. сніжинка махра
Код: №228
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 30 грн.

к. голуба полоска
Код: №229
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 49.5 грн.

к. клен ф.
Код: №230
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 20 шт.)
Ціна за 1 шт: 13.5 грн.

к. капучіно
Код: №231
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 27.5 грн.

к. протектор
Код: №232
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 5 шт.)
Ціна за 1 шт: 28 грн.

набір 2 шт. (к.фрукти)
Код: №233
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 36.5 грн.

набір 2 шт. (к.гаряча кава)
Код: №234
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 35.5 грн.

к. шарфік
Код: №235
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 55.5 грн.

к. Турція
Код: №236
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 51 грн.

к. елітна
Код: №238
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 55.5 грн.

к. пушиста
Код: №239
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 28.5 грн.

к. завиток ф.
Код: №240
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 5 шт.)
Ціна за 1 шт: 27.5 грн.



к. полоски ф.
Код: №242
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 26.5 грн.

к. гарбуз
Код: №243
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 55.5 грн.

к. кофе подарункове
Код: №244
Розмір: 0,40 x 0,60 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 28 грн.

к. закохана
Код: №245
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 32 грн.

к. версаче махра
Код: №247
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 49.5 грн.

к. крапочки
Код: №249
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 53.5 грн.

к. біла клітинка
Код: №250
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 51 грн.

к. зебра
Код: №251
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 50 грн.

к. вафелька
Код: №252
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 47.5 грн.

к. травка ф.
Код: №253
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 26 грн.

к. хвильки махра №2
Код: №254
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 53.5 грн.

к. велике серце
Код: №255
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 46.5 грн.

к. однотонна темна
Код: №256
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 20 грн.



к. шаріки
Код: №258
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 5 шт.)
Ціна за 1 шт: 27.5 грн.

к. косічка темна
Код: №259
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 26 грн.

к. косинка ф. №2
Код: №260
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 26.5 грн.

к. Греція ф.
Код: №261
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 27 грн.

к. маленькі сердечки
Код: №262
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 30 грн.

к. кофеман
Код: №263
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 22 грн.

к. лимон ф.
Код: №264
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 5 шт.)
Ціна за 1 шт: 28 грн.

к. ребриста
Код: №265
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 51 грн.

к. горох махра
Код: №266
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 55.5 грн.

к. квадратіки ф.
Код: №267
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 5 шт.)
Ціна за 1 шт: 30.5 грн.

к. горошок
Код: №268
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 51 грн.

к. хвильки махра
Код: №269
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 53.5 грн.

к. обверложена елітна
Код: №270
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 5 шт.)
Ціна за 1 шт: 37.5 грн.



к. полоска ряба
Код: №273
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 53.5 грн.

к. вибитий узор
Код: №274
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 5 шт.)
Ціна за 1 шт: 35 грн.

к. цунамі
Код: №275
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 56 грн.

к. ромашка кольорова
Код: №277
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 20 шт.)
Ціна за 1 шт: 18 грн.

к. №1 крапочки
Код: №278
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 5 шт.)
Ціна за 1 шт: 38 грн.

к. село
Код: №279
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 53.5 грн.

к. №1 кубіки
Код: №280
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 5 шт.)
Ціна за 1 шт: 38 грн.

к. лаванда ф.
Код: №281
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 23 грн.

к. кофе світле
Код: №282
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 20.5 грн.

к. кофе ф. темне
Код: №283
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 23.5 грн.

к. повар
Код: №286
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 5 шт.)
Ціна за 1 шт: 29 грн.

к. оліверо
Код: №288
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 5 шт.)
Ціна за 1 шт: 30.5 грн.

к. Кіпр
Код: №289
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 5 шт.)
Ціна за 1 шт: 30.5 грн.



к. кофе вибите
Код: №298
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 21 грн.

Доріжка на стіл (ранер)

доріжка (Великодній кошик)
Код: №7051
Розмір: 47 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 129 грн.

доріжка (Великодній кролик)
Код: №7053
Розмір: 47 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 129 грн.

доріжка (Крашанки)
Код: №7054
Розмір: 47 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 129 грн.

Серветки

с. однотонні ф., довгі
Код: №801
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 11.2 грн.

с. оливка подарункова
Код: №802
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 20 шт.)
Ціна за 1 шт: 14.9 грн.

с. life
Код: №803
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 20 шт.)
Ціна за 1 шт: 14.9 грн.

с. капучіно
Код: №804
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 20 шт.)
Ціна за 1 шт: 14.9 грн.

с. кофеман
Код: №805
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 20 шт.)
Ціна за 1 шт: 11.2 грн.

с. цитрус
Код: №806
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 20 шт.)
Ціна за 1 шт: 16.3 грн.

с. кораблик ф.
Код: №807
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 14.9 грн.

с. весна
Код: №808
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 20 шт.)
Ціна за 1 шт: 13.9 грн.



с. махра
Код: №809
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 20 шт.)
Ціна за 1 шт: 13.9 грн.

с. якір ф.
Код: №810
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 15.4 грн.

с. оливка ф.
Код: №811
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 16.7 грн.

набір 3 шт. (с.фрукти)
Код: №812
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 18 шт.)
Ціна за 1 шт: 18.1 грн.

с. вибита квіточка, кв.
Код: №813
Розмір: 0,30 x 0,30 (упак. 20 шт.)
Ціна за 1 шт: 7 грн.

с. антижир
Код: №814
Розмір: 0,30 x 0,30 (упак. 5 шт.)
Ціна за 1 шт: 9.3 грн.

с. квадратіки ф., кв.
Код: №815
Розмір: 0,30 x 0,30 (упак. 20 шт.)
Ціна за 1 шт: 9.8 грн.

с. вензель ф.
Код: №816
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 14.9 грн.

с. овочі ф., довгі
Код: №817
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 15.9 грн.

с. коралові, кв.
Код: №818
Розмір: 0,30 x 0,30 (упак. 5 шт.)
Ціна за 1 шт: 9.3 грн.

с. повар
Код: №819
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 20 шт.)
Ціна за 1 шт: 15.4 грн.

с. однот. темні, довгі
Код: №820
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 20 шт.)
Ціна за 1 шт: 8.9 грн.

с. екзотичні ф.
Код: №821
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 16.8 грн.



с. слинявчик
Код: №822
Розмір: комплект (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 69.4 грн.

с. однот. темні, кв.
Код: №823
Розмір: 0,25 x 0,25 (упак. 5 шт.)
Ціна за 1 шт: 5.2 грн.

с. вишиванка
Код: №825
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 20 шт.)
Ціна за 1 шт: 9.4 грн.

с. ромашка вибита, кв.
Код: №827
Розмір: 0,30 x 0,30 (упак. 5 шт.)
Ціна за 1 шт: 7.5 грн.

с. №1 крапочки, довгі
Код: №828
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 19.9 грн.

с. ромашка кольорова
Код: №830
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 20 шт.)
Ціна за 1 шт: 11.2 грн.

Розмір: 0,30 x 0,30 (упак. 20 шт.)
Ціна за 1 шт: 7.1 грн.

с. coffee
Код: №833
Розмір: 0,30 x 0,50 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 25.1 грн.

с. №1 крапочки, кв.
Код: №834
Розмір: 0,30 x 0,30 (упак. 4 шт.)
Ціна за 1 шт: 11.6 грн.

с. бос ф.
Код: №835
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 3 шт.)
Ціна за 1 шт: 15.4 грн.

с. №1 кубіки, довгі
Код: №836
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 19.9 грн.

с. кофе світлі, кв.
Код: №837
Розмір: 0,30 x 0,30 (упак. 5 шт.)
Ціна за 1 шт: 7.5 грн.

с. мока
Код: №839
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 20 шт.)
Ціна за 1 шт: 15.4 грн.

с. капелька
Код: №840
Розмір: 0,30 x 0,30 (упак. 4 шт.)
Ціна за 1 шт: 10.7 грн.



с. шторм, кв.
Код: №841
Розмір: 0,30 x 0,30 (упак. 5 шт.)
Ціна за 1 шт: 9.8 грн.

с. шторм, довгі
Код: №842
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 20 шт.)
Ціна за 1 шт: 16.3 грн.

с. кольорові
Код: №844
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 18 шт.)
Ціна за 1 шт: 13.9 грн.

Розмір: 0,30 x 0,30 (упак. 18 шт.)
Ціна за 1 шт: 11.6 грн.

с. вибитий узор, кв.
Код: №847
Розмір: 0,30 x 0,30 (упак. 5 шт.)
Ціна за 1 шт: 9.8 грн.

с. полоски кольорові
Код: №855
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 11.6 грн.

с. апельсин ф.
Код: №857
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 17.2 грн.

с. кофе Мелорі, кв.
Код: №862
Розмір: 0,25 x 0,25 (упак. 6 шт.)
Ціна за 1 шт: 8.4 грн.

с. лимон ф.
Код: №864
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 20 шт.)
Ціна за 1 шт: 15.4 грн.

с. долар ф.
Код: №867
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 20 шт.)
Ціна за 1 шт: 11.6 грн.

с. кофе ф. темне
Код: №876
Розмір: 0,25 x 0,50 (упак. 20 шт.)
Ціна за 1 шт: 10.8 грн.

с. однотонні ф., кв.
Код: №880
Розмір: 0,25 x 0,25 (упак. 5 шт.)
Ціна за 1 шт: 6.1 грн.

Розмір: 0,30 x 0,30 (упак. 5 шт.)
Ціна за 1 шт: 7.9 грн.

Сауна

сауна ромбіки
Код: №504
Розмір: 1,6 x 0,9 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 195 грн.



сауна вибитий узор
Код: №505
Розмір: 1,7 x 0,9 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 177 грн.

сауна зірочки
Код: №506
Розмір: 1,6 x 0,8 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 140 грн.

сауна роднічок
Код: №508
Розмір: 1,7 x 0,9 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 140 грн.

сауна love ф.
Код: №509
Розмір: 1,6 x 0,8 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 159 грн.

сауна протектор
Код: №511
Розмір: 1,7 x 0,9 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 159 грн.

сауна бос еліт ф.
Код: №513
Розмір: 1,6 x 0,9 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 163 грн.

сауна метелик
Код: №514
Розмір: 1,6 x 0,9 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 140 грн.

Кухонні набори

фартух традиційний (Орнамент синій)
Код: №402
Розмір: 0,75 x 0,55 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 67 грн.

фартух традиційний (Орнамент червоний)
Код: №403
Розмір: 0,75 x 0,55 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 67 грн.

кух. набір водо-ний (Квіти рожеві)
Код: №422
Розмір: комплект (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 125 грн.

кух. набір (карпатський орнамент)
Код: №424
Розмір: комплект (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 125 грн.

кух. набір водо-ний (Клітинка бежевий)
Код: №427
Розмір: комплект (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 125 грн.



фартух традиційний (Червоні маки)
Код: №428
Розмір: 0,75 x 0,55 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 67 грн.

кух. набір водо-ний (Клітинка сірий)
Код: №429
Розмір: комплект (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 125 грн.

кух. набір водо-ний (Скіфія бежевий)
Код: №430
Розмір: комплект (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 125 грн.

кух. набір (Мак-колосок)
Код: №431
Розмір: комплект (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 125 грн.

кух. набір (Маслини)
Код: №432
Розмір: комплект (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 125 грн.

кух. набір (Шантілії)
Код: №434
Розмір: комплект (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 125 грн.

кух. набір (Сірий орнамент)
Код: №436
Розмір: комплект (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 125 грн.

кух. набір (Колосок)
Код: №439
Розмір: комплект (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 125 грн.

кух. набір (Хуторянка)
Код: №440
Розмір: комплект (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 125 грн.

кух. набір (Бузок)
Код: №444
Розмір: комплект (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 125 грн.

кух. набір (Кульбабки)
Код: №445
Розмір: комплект (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 125 грн.

фартух традиційний (Волошки)
Код: №447
Розмір: 0,75 x 0,55 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 67 грн.

кух. набір (Маки)
Код: №449
Розмір: комплект (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 125 грн.



кух. набір (Рідендо)
Код: №451
Розмір: комплект (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 125 грн.

кух. набір (льон)
Код: №456
Розмір: комплект (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 125 грн.

кух. набір (Сірий мак)
Код: №458
Розмір: комплект (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 125 грн.

кух. набір водо-ний (Вензелі бежевий)
Код: №473
Розмір: комплект (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 125 грн.

кух. набір водо-ний (Вензелі сірий)
Код: №474
Розмір: комплект (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 125 грн.

кух. набір водо-ний (Лаванда)
Код: №478
Розмір: комплект (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 125 грн.

Вафельні та лляні

ваф. короткі (тістечко)
Код: №401
Розмір: 0,35 x 0,55 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 20.4 грн.

льон (Білий орнамент)
Код: №404
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 22.7 грн.

льон великий
Код: №405
Розмір: 0,40 x 0,60 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 12.2 грн.

льон (Карпатський орнамент)
Код: №406
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 22.7 грн.

ваф. короткі (кава)
Код: №409
Розмір: 0,35 x 0,55 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 20.4 грн.

льон (Маки)
Код: №412
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 22.7 грн.



ваф. короткі (лимони)
Код: №415
Розмір: 0,35 x 0,55 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 20.4 грн.

вафельні темні
Код: №416
Розмір: 0,40 x 0,63 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 12.6 грн.

вафельні вилки-ложки
Код: №417
Розмір: 0,40 x 0,60 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 12.2 грн.

льон В.
Код: №418
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 22.7 грн.

льон (Кульбабки)
Код: №419
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 22.7 грн.

льон (Мак-колосок)
Код: №421
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 22.7 грн.

льон (Бузок)
Код: №433
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 22.7 грн.

льон (Хуторянка)
Код: №452
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 22.7 грн.

вафелька радужна
Код: №455
Розмір: 0,25 x 0,25 (упак. 5 шт.)
Ціна за 1 шт: 7.2 грн.

вафельні світла кава
Код: №460
Розмір: 0,40 x 0,60 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 27.8 грн.

льон (Сірий мак)
Код: №461
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 22.7 грн.

вафельні світлі
Код: №462
Розмір: 0,40 x 0,60 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 14 грн.

льон (Золота осінь)
Код: №464
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 22.7 грн.



льон (Коровай)
Код: №467
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 22.7 грн.

льон (Маслини)
Код: №471
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 22.7 грн.

вафельні серце
Код: №485
Розмір: 0,40 x 0,60 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 27.8 грн.

вафельні "кофе-серце"
Код: №487
Розмір: 0,40 x 0,60 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 29.6 грн.

вафельні зонтік
Код: №497
Розмір: 0,40 x 0,60 (упак. 12 шт.)
Ціна за 1 шт: 27.8 грн.

Скатертини

скатертина (Карпатський орнамент)
Код: №9002
Розмір: 150 x 220 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 258 грн.

Розмір: 150 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 212 грн.

Розмір: 110 x 150 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 129 грн.

скатертина традиція (Віночок)
Код: №9003
Розмір: 150 x 220 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 391 грн.

Розмір: 150 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 322 грн.

Розмір: 110 x 150 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 198 грн.

скатертина традиція (Волошки)
Код: №9004
Розмір: 150 x 220 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 391 грн.

Розмір: 150 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 322 грн.

Розмір: 110 x 150 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 198 грн.

скатертина традиція (Орнамент синій)
Код: №9005
Розмір: 150 x 220 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 391 грн.

Розмір: 150 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 322 грн.

Розмір: 110 x 150 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 198 грн.

скатертина традиція (Орнамент червоний)
Код: №9006
Розмір: 150 x 220 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 391 грн.

Розмір: 150 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 322 грн.

Розмір: 110 x 150 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 198 грн.

скатертина традиція (Червоні маки)
Код: №9007
Розмір: 150 x 220 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 391 грн.

Розмір: 150 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 322 грн.

Розмір: 110 x 150 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 198 грн.

скатертина (Золота осінь)
Код: №9008
Розмір: 150 x 220 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 258 грн.

Розмір: 150 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 212 грн.

Розмір: 110 x 150 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 129 грн.



скатертина (сірий мак)
Код: №9016
Розмір: 150 x 220 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 258 грн.

Розмір: 150 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 212 грн.

Розмір: 110 x 150 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 129 грн.

скатертина (Колосок)
Код: №9018
Розмір: 150 x 220 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 258 грн.

Розмір: 150 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 212 грн.

Розмір: 110 x 150 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 129 грн.

скатертина (Бузок)
Код: №9026
Розмір: 150 x 220 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 258 грн.

Розмір: 150 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 212 грн.

Розмір: 110 x 150 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 129 грн.

скатертина (Коровай)
Код: №9028
Розмір: 150 x 220 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 258 грн.

Розмір: 150 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 212 грн.

Розмір: 110 x 150 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 129 грн.

скатертина (Мак-колосок)
Код: №9029
Розмір: 150 x 220 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 258 грн.

Розмір: 150 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 212 грн.

Розмір: 110 x 150 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 129 грн.

скатертина (Білий орнамент)
Код: №9030
Розмір: 150 x 220 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 258 грн.

Розмір: 150 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 212 грн.

Розмір: 110 x 150 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 129 грн.

скатертина (Маки)
Код: №9031
Розмір: 150 x 220 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 258 грн.

Розмір: 150 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 212 грн.

Розмір: 110 x 150 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 129 грн.

скатертина (Хуторянка)
Код: №9033
Розмір: 150 x 220 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 258 грн.

Розмір: 150 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 212 грн.

Розмір: 110 x 150 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 129 грн.

скатертина (Рідендо)
Код: №9035
Розмір: 150 x 220 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 258 грн.

Розмір: 150 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 212 грн.

Розмір: 110 x 150 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 129 грн.

скатертина (Олівія-Маслини)
Код: №9037
Розмір: 150 x 220 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 258 грн.

Розмір: 150 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 212 грн.

Розмір: 110 x 150 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 129 грн.

Рушники

льон (Писанки)
Код: №7031
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 22.7 грн.

льон (Зайченятко)
Код: №7032
Розмір: 0,35 x 0,75 (упак. 10 шт.)
Ціна за 1 шт: 22.7 грн.



Скатертини

скатертина (Великодній кролик)
Код: №7011
Розмір: 180 x 220 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 451 грн.

Розмір: 150 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 308 грн.

Розмір: 120 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 249 грн.

скатертина (Великодній кошик)
Код: №7012
Розмір: 180 x 220 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 451 грн.

Розмір: 150 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 308 грн.

Розмір: 120 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 249 грн.

скатертина (Великдень)
Код: №7013
Розмір: 180 x 220 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 451 грн.

Розмір: 150 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 308 грн.

Розмір: 120 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 249 грн.

скатертина (Крашанки)
Код: №7014
Розмір: 180 x 220 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 451 грн.

Розмір: 150 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 308 грн.

Розмір: 120 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 249 грн.

скатертина (Зайченятко)
Код: №7015
Розмір: 150 x 220 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 258 грн.

Розмір: 150 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 212 грн.

Розмір: 110 x 150 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 129 грн.

скатертина (Писанки)
Код: №7016
Розмір: 150 x 220 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 258 грн.

Розмір: 150 x 180 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 212 грн.

Розмір: 110 x 150 (упак. 1 шт.)
Ціна за 1 шт: 129 грн.

полотенца.укр Тел: (067) 453 92 56 / (095) 435 02 50 з 8:00 до 14:00
без вихідних
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